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Трамп запровадив нові санкції
проти Куби
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  1 травня 2026, 21:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Нові санкції є частиною кампанії Вашингтону, спрямованої на посилення економічного тиску
на острівну країну

Наказ президента США також дозволяє Державному
департаменту та Мінфіну накладати ще суворіші
економічні санкції.
Президент Дональд Трамп запровадив нові санкції проти
високопоставлених кубинських чиновників у п'ятницю, 1 травня. Про це
повідомляє інформагентство Bloomberg, посилаючись на відповідну заяву
Білого дому.

Американський лідер підписав указ, що вводить "нові санкції проти
організацій, осіб або афілійованих осіб, які підтримують апарат безпеки
кубинського режиму, є співучасниками урядової корупції або серйозних
порушень прав людини", йдеться в інформаційному бюлетені Білого домі.

Утім, об’єкти санкцій в документі не називаються.

Наказ дозволяє Державному департаменту та Міністерству фінансів
накладати ще суворіші економічні санкції на будь-кого, хто пов’язаний з
підсанкційними особами.

Нові санкції є частиною кампанії Вашингтону, спрямованої на посилення
економічного тиску на острівну країну.

Трамп неодноразово погрожував вжити заходів проти лівого уряду Куби,
блокуючи постачання палива та фінансування.

Куба, яка десятиліттями перебуває під суворим американським ембарго,
останніми тижнями страждає від масових відключень електроенергії через
припинення поставок нафти та палива.

Як відомо, адміністрація Дональда Трампа висунула вимогу про відставку
президента Куби Мігеля Діаса-Канеля як одну з основних умов для
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укладення домовленостей між США та Кубою. 

Додамо, Трамп також пообіцяв, що невдовзі для Куби настане "новий
світанок", який американці готові їй забезпечити. 

Вперше за 10 років: США та Куба провели переговори у Гавані

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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